



亞洲大學舉辦服務學習表揚大會！---

亞大服務學習表揚大會，蔡進發校長頒獎表揚服務學習表現優異的師生，讚揚積極參與服務學習無私奉獻。



圖說：亞洲大學舉辦服務學習表揚大會，校長蔡進發(右五)頒發感謝狀給服務學習表現優異的教師。

「服務學習，發揮了志工精神，透過服務學習，讓我們的人生發光發熱！」蔡進發校長說，亞大創校之初，就有服務學習的課程，當時就曾獲得外界高度讚賞、肯定，也大大提升亞大的形象；服務社會本來就是崇高的精神與貢獻，「取之社會，用之社會」，人人從中學習，無私奉獻，就能為社會帶來正面影響力。

蔡進發校長同時感謝學務長張少樑、服務學習組組長羅淑真，以及其他義務上課志工老師，經常帶領、指導學生們到學校、社區打掃服務，從事社區敦親睦鄰的工作，也藉由今天的表揚大會，對這些默默奉獻的老師及表現優異的學生，給予高度的肯定與鼓勵。

學務長張少樑也表示，亞大在創校之初，就引進服務學習的種子，12年來，服務學習不僅僅是愛校服務的實作課程，這幾年也開枝散葉，邀請更多的老師及學生參與，一起推動服務學習內涵課程，成為亞大制度之一；近年更將服務學習的概念與志工大學結合，未來服務學習將不侷限在校園裡，除了愛校服務，還有會有社區服務、偏鄉服務及國際志工服務等。



圖說：亞洲大學服務學習表揚大會，校長蔡進發頒發獎狀給服務學習表現優異學生。

蔡進發校長還頒獎表揚2名98-101學年度累計滿6個學期開設服務學習融入課程教師、2名累計滿4個學期開設服務學習融入課程教師、6名從99至101學年度連續3學年協助實作課反思引導的志工老師，及143位101-1學年度修習服學實作課成績表現優異且全勤同學，還有25位協助本學年度無私奉獻的服學志工老師團隊，蔡校長為這些無私投入奉獻的志工師長們、表現優異的服學同學們表達感謝、祝賀之意。

接受表揚的資應系一年級洪郁晴同學說，剛開始不知道「服務學習」課程，究竟是在做什麼？後來參與校園整理、打掃，逐漸「掃」出心得來，現在參與校園打掃，不但不抱怨，還覺得每天將校園掃得乾淨，上下課走在校園，心裡也很高興。



圖說：亞洲大學「服務學習表揚大會」活動頒獎典禮，校長蔡進發(前排右二)、教務長彭德保(前排左三)、學務長張少樑(前排右一)等人和服務學習表現優異的師生開心比「讚！」。